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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004677-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Esther Pérez 
Pérez, relativa a proceso de concentración parcelaria en la localidad 
de Gallinero del municipio de Almarza en Soria, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 328, de 8 de noviembre de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, PE/004677, relativa a proceso de 
concentración parcelaria en la localidad de Gallinero del municipio de Almarza en Soria, publicada 
en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 328, de 8 de noviembre de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de abril de 2014.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Pregunta Escrita PE/0804677 formulada por la Procuradora D.ª Teresa Gutiérrez Álvarez, 
del Grupo Parlamentario Socialista, en relación con la zona de concentración parcelaria 
de Gallinero (Soria).

En respuesta a la cuestión planteada en la pregunta escrita arriba referenciada, 
le comunico que actualmente se están tramitando los recursos interpuestos contra las 
Bases Definitivas de la zona de concentración parcelaria de Gallinero (Soria) y una vez 
que éstos sean resueltos, dichas Bases Definitivas adquirirán firmeza. Con posterioridad, 
se continuará con su tramitación procediéndose a elaborar las siguientes fases del 
proceso hasta que el Acuerdo de concentración sea firme, se puedan elaborar y registrar 
los títulos para finalmente entregarlos a los propietarios.

Valladolid, 16 de abril de 2014.

LA CONSEJERA DE AGRICULTURA Y GANADERÍA,
Fdo.: Silvia Clemente Municio.
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